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XX sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas XX sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 17 czerwca 2016 roku.

p. Andrzej Pruszak – radny

budowana jest ścieżka rowerowa przed wjazdem do Lińska. Po opadach jest
wielka kałuża. Może tam założyć jakąś kratkę ściekową, bo tam jest rów, aby to
odwodnić;

w Śliwiczkach są potłuczone lustra. Prosi o ich wymianę;

w Śliwiczkach prosi o ustawienie znaku drogowego B-16 przed zjazdem na Sarnią
Górę. Tam jest wiadukt kolejowy i on ma 3,10 m. Zdarza się, że samochody
ciężarowe wjadą, a potem wycofują. Gdyby było takie ostrzeżenie, jeszcze przed
zjazdem to mogłyby zawrócić, czy skręcić. To samo należy zrobić jadąc z drugiej
strony, od Łąskiego Pieca;

p. Halina Janowska – Giłka – Wiceprzewodnicząca Rady

wpłynął do niej, jako do radnej Powiatu, list. Odczytała go: „Zwracam się z prośbą
o zainteresowanie się w sprawie nie wykonania przez Zarząd Dróg Powiatowych
w Tucholi swoich obowiązków w zakresie usuwania suchych konarów, jak również
suchych drzew znajdujących się przy drogach powiatowych na terenie Gminy
Lubiewo, które to stanowią śmiertelne zagrożenie dla użytkowników tych dróg.
Sytuacja trwa według moich obserwacji kilka lat. Konkretnie drzewa takie znajdują
się przy drodze z Lubiewa do Cierplewa, następnie taka sama sytuacja ma
miejsce na drodze z Klonowa do Szumiącej. Po każdym większym wietrze i nie
tylko na drogach leżą odłamane gałęzie i konary. Codziennie jeżdżąc po tych
drogach, dojeżdżając do pracy spotykam leżące suche konary. Tylko na drodze z
Lubiewa do Bruchniewa jest obecnie kilka całkowicie suchych drzew, że nie
wspomnę o suchych konarach. W trosce o życie i zdrowie swoje, jak również
wszystkich innych użytkowników tych dróg proszę szanowną Panią radną o
interwencje w powyższej sprawie”;
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p. Jan Przybysz – radny

na jakim etapie jest sprawa poszukiwania miejsc na modernizację Domu Dziecka
w Tucholi.
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